1. Kaysauuu cucrem je onucan audepeniponm jepnauunom V(A — 2)%y[n] = Dz[n — 1], rae cy D, V u A oneparopu
Kalmbema, gudepenne yuasaq u qudepenie yaanpe/ pecuekrusao. Oapeantu (a) UMIYJICHH OJ3UB TOra CUCTEMA U
ucturaru (6) mwerosy cradusHoct. OApejuTH HEroB CONCTBEHH OJ3UB aKO Cy 3a CHCTEM 0€3 MO0Dy/e JATU [HOYeTHH
(momohuu) yenosu y[0] = y[2] =0, y[1] = 1;
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2. JluckperHu cucreM OHUCAH je JudepeHIHOM je HAMUHOM:
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Hanpraru (a) 60k aujarpam cucrema kopucrehiu CyMalop 10jayaBaug u pireMeHTe 3a Kaimemne. Oupeauru (0) umiryii-
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3. JluckperHu cucreM OIHcaH je JudepeHIiHOM jeAHa‘ll/IHOM‘Q'y[’Il + 2] — y[n+1] — y[n] :@Fn Oxapeauru (a) umIryJicHU
o/3uB oBor cucrema Oupejury (6) 043uB Ha 1100y/1y U (B) COICTBEHN OJ3HB O/[3UB CUCTEMa &&O Cy JaTH 1100y/1a 1 HOMOIHU
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5. ¥V kouy ca ciuuke nossaro je C' = 100pF u Cy = 30pF
a eMC HJIeasIHOI HAIIOHCKOI I'eHepaTopa KOHCTaHTHe I00Yjie C ‘

je Vg = 1V. ¥V rpenyrky to = 0~ obDa KOHJieH3aTOpa Cy _I

neonrepehena. IIpekunaun cy upeannu u 3arBapajy ce uc- + | |

KJ/BYUHMBO Yy IIOjEe/IMHUM TPEHylUUMa, kpatlikotpajro. 11pexu- Vo == VI —
a4 IT; ce ykibyuyje y tpenyuuma t = k7', a Il; y TpeHynuma S
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k+ 5) T, rue cy T = = f=10MHz a k € Ny. Oupeu- —— ——
i (a) audepeHiHy jeJHaUNHy 3a JUCKPETHH IIPEJICTABHUK
1
HAIIOHA Ha KOHJeH3aTopy, Kao vk = ve ((k + Z) T) u

(6) pemnry je. Ckunuparu (B) AujarpaM HAIIOHA HA KOH/ICH-
3aropy. Ha ocHoBy pesyirara U3 mperxojHe Tauke, OJpejin-
i u () JUCKPEeTHH HPEeJCTABHUK U3JIA3HOI HaloHa vy [k] =

1
k+ 1 T ) n (1) CKHIPATH HErOB JAUjarpaM.
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